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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهینواعت نوناق 111 هدام تیفاعم رد 173 هدام ریثات مدع*

39112/2168/5/30 :هرامش
04/08/1372 :خیرات
:تسویپ

نوناق 111 هدامرب میقتسم یاهتایلام نوناق173 هدام ریثات صوصخرد هیراسفتسا نوناق هدحاو هدام تحارص قبط نوچ
یاهتایلام نوناق 173 هدام ، تسا هدیسر یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب 29/2/1372 خیراترد هک ینواعت یاهتکرش
هدوبن 1350 هام دادرخ بوصم ینواعت یاهتکرش نوناق111 هدام خسان یملاسا یاروش سلجم 3/12/1366 بوصم میقتسم
نینچمهودنراد میقتسم ترشابم یزرواشکرما هب هک تکرش لمع هزوح نکاسدارفا زا لکشتم یئاتسور ینواعت یاهتکرش و
و نادایص و ینواعت یاهتکرش نینچمه و اهنآ یاه هیداحتا زین و رابتعا و نکسم و فرصم یرگراک ینواعت یاهتکرش
یاهتایلام نوناق خیراتزا تسا نکمم هکنیا و دنشابیم فاعم تایلام تخادرپ زا یلکروطب اهنآ یاه هیداحتا و اههاگشزومآ
دشاب هدشن لامعا اضعب ای لاک روکذم یتایلام تیفاعم)1/1/1368( یملاسا یاروش سلجم 3/12/1366 بوصم میقتسم
دادرتسا و 1350 بوصم ینواعت یاهتکرش نوناق111 هدام رد ررقم یاهتیفاعم لامعا و تاررقم یارجا تهجزا نیاربانب
:دیامن یم دیکات ار ریز دراوم هدش تفایرد هفاضا یاهتایلام

یاهتیفاعم تیاعر اب دیاب طبریذ صیخشت نارومام هدیدرگن رداص هتشذگ تاونس تایلام صیخشت گرب هکیدراومرد - 1
ینوناق تصرف زونه و هدشن غلابا یلیلادب و رداص تایلام صیخشت گرب  انایحا هک یتروص رد و .دیامنب یگدیسر هب مادقاررقم
و لاطبا مکاح تاررقم ساسارب لوئسم زیممرس و زیمم هلیسو یمیظنت شرازگ بسح روبزم گربدیاب تسا یقاب نآ غلابا یارب
.ددرگ غلابا ای ملاعا یدوم هب بتارم سپسو حلاصا ای

فلاتخا لح یاهتئیه ای و یتایلام لک زیمم هلیسو لصف و لح هلحرمرد هدنورپو هدش غلابا تایلام صیخشت گرب هچنانچ - 2
ذاختا ثحب دروم ینوناق تیفاعم تیاعراب دنفلکم دروم بسح روکذم عجارم دشابیم )رظندیدجتای یودب هاوخ ( یتایلام
.دنیامن میمصت

هدیدرگنرداص نآ یعطق تایلام گرب اما هتفای تیعطق دعب تاونسو 1368 لاس لمع هرود تایلام هکیدراومرد - 3
هدیدرگ غلاباو رداص زین نآ یعطق تایلام گربو یعطق تایلام هک یتروصرد نینچمهو هدشن غلابا زونهرودصدوجوابایو
عوبتم یزیممرس ناونعدروم بسح یعطق گرب رودص هب زاین مدعای یعطق گرب لاطبا رب ینبم یشرازگ دنفلکم یتایلام نیزیمم
هب یا همان یطار تیفاعمزا یرادروخرب ظاحل هب تایلام قلعت مدع هعوبتم یتایلام لک زیمم د�اتو هظحلامزا سپ هیاهنلاو هیهت
.دنناسرب یدوم علاطا

یاهدنب حرشب مزلا تامادقا ماجناو یسررب زا سپ دشاب هدش تخادرپ یفاضا تایلام هچنانچ هتفگ شیپدراوم یمامترد - 4
.ددرگدرتسم میقتسم یاهتایلام نوناق242 هدام تاررقم بسح دیاب یتخادرپ هفاضا ،رکذلا قوف

ینیسحدمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

بیکرت ای ماغدا مه رد ،تکرش کی یقوقح تیصخش ظفح اب ای دیدج تکرش سیسأت اب هک ییاهتکرش - 111 هدام
...ومشم یتایلام ظاحل زا دنوشیم
تایلام و اهتایلام هیلک لماش نآ تاررقم و دوشیم هتشاذگ ارجا عقوم هب 1368 لاس نیدرورف لوا زا نوناق نیا - 173 هدام
...ت ببس هک تسا ییاهدمآرد رب

و تسا هدش تفایرد یفاضا تایلام ،هبساحم رد هابتشا تلع هب هک دروم ره رد تسا فظوم یتایلام روما هرادا -242 هدام
...هک یدراوم رد نینچمه

1372/08/04 :دنس خیرات
30/5/2168/39112 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

عابتا قوقح تایلام لیدعت*
یجراخ
ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
دیرخ یتسیابیم اهدادرارق رد*
تامدخ ریاس زا تازیهجت و مزاول
ددرگ کیکفت
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب*
111 هدام ”ز “ دنب ییارجا
میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
تیفاعم رد 173 هدام ریثات مدع*
اهینواعت نوناق 111 هدام
جراخ زا تازیهجت دیرخ دروم رد
و یلوصا یسدنهم هب طوبرم هک
دشاب یم یلیصفت
111 هدام عوضوم اهتکرش ماغدا
و میقتسم یاهتایلام نوناق
همانرب نوناق 105 هدام)فلا(دنب
... هعسوت مجنپ هلاسجنپ
111 هدام عوضوم اهتکرش ماغدا
و میقتسم یاهتایلام نوناق
همانرب نوناق 105 هدام)فلا(دنب
... هعسوت مجنپ هلاسجنپ
ناوید یمومع تأیه یأر لاسرا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
21/01/1397 خروم 21 هرامش
همان نیئآ 8 هدام لاطبا رب ینبم
111 هدام )ز( دنب عوضوم ییارجا
میقتسم یاهتایلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/2168/39112 :همانشخب

30/5/2168/39112 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/111/1312 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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